



В Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела о коррупционных преступлениях в сфере захоронения граждан задержан еще один участник преступной группы

Следственными органами СК России по Удмуртской Республике совместно с сотрудниками УЭБиПК МВД по Удмуртской Республике, управления «Б» ГУЭБиПК МВД России продолжаются мероприятия по декриминализации сферы оказания ритуальных услуг в городе Ижевске.

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного в отношении четырех должностных лиц службы администрации кладбищ МКУ г. Ижевска «Служба благоустройства и дорожного хозяйства», вчера по подозрению в систематическом получении взяток от представителей ритуальных агентств за выделение земельных участков под захоронение на кладбище и их благоустройство задержан 43-летний управляющий кладбища «Южное» г. Ижевска. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следователь обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении муниципального чиновника меры пресечения в виде заключения под стражу. По месту его жительства и на рабочем месте проведены обыски, изъята документация, представляющая интерес для следствия. Следователем готовится ходатайство о наложении ареста на имущество обвиняемого. Продолжаются мероприятия по установлению иных соучастников преступной группы.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1303318>